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VERBALE  N°  33
SEDUTA DEL 19 luglio 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 19 ( diciannove ) del mese di luglio, la Commissione 9 è

convocata, alle ore 14:30,  in modalità telematica a norma di quanto previsto  in modalità on-line

secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31

marzo 2022.

� Comunicazioni della Presidente;

� Audizione dell’Assessore Stefano Giorgetti in merito agli abbonamenti sui mezzi di

trasporto per gli studenti universitari;

� Esame ed espressione di parere della Risoluzione n. 00369/2021 a firma dei 

Consiglieri proponenti:  Dmitrij Palagi , Antonella Bundu

� Approvazione verbali delle precedenti sedute;

� Varie ed eventuali;

               E’ presente per la segreteria della Commissione Mario Rizzuti.

La  Presidente apre  la seduta alle ore 14:34, chiede al segretario di effettuare l’appello per la 

presenza dei Consiglieri.

Dall’appello risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

Alle ore 14:30, la Presidente Sparavigna, il vicepresidente Palagi, la Consigliera Calì, il Consigliere 

Calistri, la Consigliera Dardano, il Consigliere Piccioli.

Alle ore 14:32 si collegano  il Consigliere Asciuti 

Alle ore 14:38 si collegano il Consigliere Cellai in sostituzione del Consigliere Draghi. 

I Consiglieri presenti alla seduta risultano :

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vice

Presidente

Dmitrij Palagi

Componente Leonardo Calistri

Componente Francesca Calì

Componente Massimiliano Piccioli

Componente Jacopo  Cellai  in  sostituzione

del  Consigliere  Alessandro

Draghi

Componente Mimma Dardano

Componente Andrea Asciuti

La Presidente presenta l’Ordine dei Lavori della seduta e presenta l’ Ospite.
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L’Assessore Giorgetti prende la parola e sviluppa una esposizione partendo dalla convenzione del 2018, il

quale prevede tutta una serie di modalità con l’università  nell’ambito del territorio fiorentino, questo accor-

do, affinché il costo fosse molto competitivo di 48 € mensili,  prevedeva che l’Università partecipava ai costi

con due criteri di pagamento, cinquecentomila € in modo diretto con risorse proprie ed altri cinquecentomila

con trasferimento di contributi che arrivavano all’Università.  Il nostro sistema però prevede sia il trasporto

su gomma che sul tram, quindi è stata necessaria una integrazione per il contributo alla società che gestisce la

tramvia. In base alle norme attuali il costo dell’abbonamento è variabile in base all’ISEE, con un costo di

48€ con ISEE da ventiquattromila a trentamila, costo di 55 € con ISEE da trentamila a cinquantamila, costo

di 60€ da cinquantamila a settantamila, costo 65€ da settantamila a novantamila, costo di 75 € con ISEE su-

periore a novantamila.

Interviene il Consigliere Palagi ponendo una domanda all’Assessore. 

L’Assessore risponde in modo esauriente.

IL Consigliere Palagi reinterviene per specificare e porre un’altra domanda all’Assessore. 

L’Assessore risponde specificando che sono esclusi da questa convenzione  gli studenti iscritti a corsi di dot-

torato,  master di primo e secondo livello, scuole di specializzazione, corsi di perfezionamento ed aggiorna-

mento  professionale con piano formativo 24 crediti e studenti Erasmus. 

Terminato l’intervento dell’Assessore la Presidente saluta l’Assessore e prosegue la seduta con altro punto

dell’ordine dei Lavori, esame ed espressione di parere della Risoluzione 369/2021, proponente Consigliere

Palagi. Il Consigliere espone ed illustra oltre che l’atto tutta la genesi con audizioni e approfondimenti fin qui

svolte, propone di lavorare nei prossimi giorni con le parti se possono trovarsi dei punti in comune per poter-

lo eventualmente anche emendare l’atto, la Presidente esprimendosi come componente del gruppo PD si ren-

de disponibile ad un rinvio dell’atto. 

Alle ore 15:03 il Consigliere Asciuti abbandona la seduta.

Di comune accordo si decide di rinviare l’atto.

La Presidente si avvia alla chiusura della seduta e chiede al segretario di effettuare l’appello di chiusura.

All’appello risultano presenti tutti i Consiglieri.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione 9: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Laura Sparavigna

Vice Presidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi Jacopo Cellai

Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15:08

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 17 gennaio 2023.

      Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
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